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Nederland – Belgie strijd tijdens Indoor Eventing Zeeland

De derde editie van Indoor Eventing Zeeland ontpopte zich in een ware Nederland – Belgie strijd, vooral de klasse Midden was er een superspannende competitie. Uiteindelijk werd die in deze sterk bezette klasse in het voordeel voor Belgie beslist. Kurt Vermeiren wist met Elfe de la Pomme als enige combinatie het parcours binnen de ideale tijd af te leggen. Kurt wist met de fantastisch galoperende Elfe de la Pomme vooral tijdwinst te behalen in de combinaties zoals de paddock in- en uitsprong en in het hele traject geen meter te veel te rijden. Hij mocht zodoende terecht de eerste prijs in ontvangst nemen, de Zeeuwse combinaties Marcelle de Kam / Velly Telly en Bastiaan Broeksema / Lady Dy M wist beslag te leggen op de tweede en derde plaats. Judith Ansems-Janssen wist met een foutloze cross en slechts een paar tijdfoutjes de vierde plaats bemachtigen. De klasse Z werd met twee tijdfouten gewonnen door Vera Grevelink en Udiana.

Ook in de klasse L wist uiteindelijk slechts een combinatie binnen de tijd te eindigen, hier was het de talentvolle amazone Pien Ullings met De Roosberg’s Wings. In deze rubriek was het opnieuw Marcelle de Kam die nu met Colette l’espoir het zilver won. Mariska de Vrieze won met Nice het brons en de Belgische jeugdruiter Jasper Doevenspeck werd hier vierde met Zarabustra.
In de klasse M pony’s wist jeugdinternational Nina Knape met Matcho de overwinning te behalen, in de klasse L was die eer voor Katja de Leeuwen die de lei blank wist te houden in zowel de springpiste als  het eventingtraject.
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